
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN Duren Sawit 15 Pagi 

Kelas / Semester : VI / 2 

Tema   : Kepemimpinan 

Sub Tema  : Pemimpin di sekitarku 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

1. Mempresentasikan sikap-sikap yang dapat diteladani dari seorang tokoh 

2. Menganalisis perbedaan fisik sebelum dan setelah mengalami pubertas pada perempuan 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru memulai pembelajaran dengan salam pembuka dan berdoa (religius) 

2. Guru mempersiapkan kelas dan memeriksa kehadiran 

3. Guru menginformasikan tujuan pembelajaran 

4. Guru melakukan apersepsi dengan bertanya materi sebelumnya dengan mengaitkan materi yang 

akan dijelaskan 

5. Guru memotivasi siswa dengan menyampaikan pentingnya materi pembelajaran 

 

Kegiatan Inti 

1. Guru meminta semua siswa untuk menyanyikan lagu “Ibu Kita Kartini” dengan interval nada yang 

tepat. 

2. Guru memberikan stimulus dengan mengajukan pertanyaan tentang Ibu Kartini 

3. Siswa diminta untuk menyampaikan apa yang diketahuinya tentang Ibu kartini. 

4. Siswa membaca teks dengan judul “Raden Ajeng Kartini” 

5. Siswa mempresentasikan sikap-sikap yang perlu diteladani dari Raden Ajeng Kartini. 

6. Siswa memperhatikan gambar yang telah disediakan 

7. Siswa menganalisis perbedaan pada gambar mengenai perbedaan fisik sebelum dan setelah 

mengalami pubertas pada perempuan 

 



Kegiatan Penutup 

1. Guru bersama siswa menyimpulkan materi pembelajaran 

2. Guru bersama siswa melakukan refleksi. 

3. Guru menyampaikan materi untuk pertemuan beikutnya. 

4. Kegiatan pembelajaran di tutup dengan doa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Sikap   : Observasi 

Pengetahuan : Tes tertulis dan Penugasan 

Keterampilan : LKPD 
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